
Referat af bestyrelsesmøde den 24. juni 2008 i Skive AM

Dato: 24. juni 2008 Næste møde: 20. august kl. 19.00
Referent: Merete Østergaard

Deltagere:
Thor Knudsen (KT), Finn Andersen (FN), Bjarne Thomsen (BT), Merete Østergaard (ME), Henrik Milling (HM), Anette N. 
Jensen (AJ), Else Skovhus (ES), Gert Johansen (GJ)

Afbud: 

Brød til næste gang: 

Pkt. Dagsorden Ansvar/tid

A Godkendelse af dagsorden og ind-
kaldelse

Godkendt

B Godkendelse af referat fra BM 8. maj Godkendt

BEHANDLINGSPUNKTER

1. Klubudvikling - Merete Oplæg om fremtidens SAM v/ Merete og efterføl-
gende debat.
Bestyrelsesarbejdet og projektkulturen beskrives 
operationelt

ME

2 Klublokaler - udvidelse Der bliver arbejdet aktivt på at udvide SAMs klub-
lokaler. 

3 Førstehjælpskurser Afslag fra Tryg-fonden på hjertestarter.
Vi arbejder videre på muligheden for at få en hjerte-
starter på stadion i samarbejde med øvrige brugere af 
stadion.

Desuden arbejdes der på et førstehjælpskursus for 
trænere, ledere og aktive over 15 år.

AJ og TK

4 Ny sponsor på vej? Der har været det første indledende møde med en ny 
sponsor.
Generel diskusion om sponsorpolitik og sponsorstruk-
tur - der skal udarbejdes en vejledning - skal beskrives 
i e2009. 
Thor, Anette, Gert og Merete + ... er sponsorudvalg

TK kontakter 
Skive Er-
hvervsråd
AJ vedr. kon-

trakter



5. Hjemmesiden Der skal være fælles nyheder for alle afdelinger på 
forsiden. Indtil videre gør alle afdelinger nyheder 
tilgængelig både på forsiden og egen side.
Alle afdelinger er opmærksom på, hvad der er fælles 
SAM aktiviteter og hvad der er afdelingsbestemt. 
Fælles SAM aktiviteter sendes til Merete, som er an-
svarlig for SAM fællessiden.
Erfa-dag/aften efter sommerferien og undervisning i 
opbygning - efter 21. juli
Opsigelse og overdragelse af Skiveam.dk varetages af 
Henrik - besked til nuværende udbyder senest 24. juli
SAM-løb på “forsiden”

Alle

Alle

HM

Merete

ORIENTERINGSPUNKTER

1 Formandens orientering Hallen
Møde i Halbestyrelsen vedr. forskellige administrative 
opgaver om tinglysning, ibrugtagning, lån, brandtil-
syn, etc. 
Pengegaver fra indvielsen er brugt som tilskud til 
tavler, linolium og varme i speakerboksen.
SED
Samarbejde mellem uddannelsesinstitutioner og 
idrætsorganisationerne. SAM deltager i SED. TK sid-
der i bestyrelsen.
Motion og Sundhed
SAM bakker op om, at der ansættes en fritidskonsu-
lent i projektet.
Blandt andet fokus på ældre og idræt
Stadion
Nyt lys
Udvidelse af fodboldbanen mod anlægget 

2. Sekretærens orientering SAM tilmeldt CBB. 
Brevpapir i s/h og farve som word-skablon til alle. 
Bestyrelsen distribuerer i afdelingerne
1500 kuverter bliver trykt

Merete

3 Kassererens orientering På nuværende tidspunkt ser regnskabet rigtig fint ud.
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4. Atletikkens orientering Maj og juni er sædvanligvis fyldt med atletik i kalen-
deren.
Medlemmer:
Igen i år er der stor tilslutning til træningen - vel 
omkring 200 børn.
Nye ansigter i trænergruppen - forældre involverer 
sig.
Egne Arrangementer:
NVJ Stævne i maj med 160 deltagere
Afviklet 1. division for mænd vest og 1. division kvin-
der på Skive Stadion 
Afviklet Vestdanske Mesterskaber for Ungdom med 
knap 400 deltagere og 1000 starter
Resultater:
Herrerne har kvalificeret til DM finalen den 30. au-
gust efter 2 spændende indl. runder
Kvinderne forbliver i 1. division.
Vi har fået 3 hold kvalificeret til LTU finalen den 23. 
August - på hjemmebanen i Skive.
Vi vandt  19 guld, 15 sølv og 12 bronze til Vestdan-
ske på hjemmebanen - i konkurrence med BeachParty
Vore drenge satte dansk rekord på 1000 m stafet ved 
stævnet.
Martin Sørensen har været udtaget til stævne i Post-
dam
Vi har haft 11 deltagere på det 16/17 årige Vestdan-
ske Hold i Distriksmatch i Hässleholm
Kommende periode:
Vi tager til VärldUngdomSpelen i Göteborg med 19 
unge i den kommende weekend.
DM Senior er på Østerbro primo august.
Vi afvikler DM for hold den 23. August
DM Ungdom i Hvidovre samme weekend som 
SkiveLøbet :-(

DM hold i august

5. Motions afd. orientering Klubtur i HvideSande til Beach Marathon
med sponsorpræmier
Planer i efteråret
- Foredrag om løbeskader
- Fællesspisning i efteråret
- Foredrag om et liv med løb

Kvindeløb til foråret



6. Orientering afd. orientering Korttegningen over Liebes Plantager ved Stoholm er 
ved at være færdig. Det bliver et pænt kort.
Vi er begyndt på Skive Å-dal. Det bliver et bykort der 
dækker området fra Karup Å til Skive Hallerne. Der 
er placeret to folkeskoler (Brårup og Dalgas) samt 
teknisk Skole handelsskolen og Gymnasiet på kortet.
Krabbesholm Skovs faste poster er renoveret med nye 
nr. og enkelte poster er blevet flyttet. Nu skal vi have 
kortet lagt ned i Turistforeningen m.m.
Der var som nævnt mange til vores arrangement i 
Thy den 13. april. (ca 390 deltagere) et arrangement 
vi fik meget ros for. Orla er ved at lægge sidste hånd 
på regnskabet for arrangementet.
Der var også mange skoleelever fra 5 klasserne i Skive 
på O-løb i Karbbesholm den 29. april. Ca. 280 elever. 
Et arrangement der nu også er på plads for skoleåret 
2008/2009. Vi har 8. klasserne den 23. september 
2008 og 5. klasserne sidst i april 2009.
Vi er har gang i planlægning af løb i 2009. Det er 
primært Skaw dysten den 11 og 12. juli 2009 der 
kræver langtidsplanlægning (Ansøgning om skovtil-
ladelse og revidering af kort).
Der er en del (Mellem 30 og 50 pr gang) deltagere 
med ved vores træningsløb som vi afvikler på skift 
mellem Viborg, Karup og Skive O-klubber).
Det går rigtig godt for Rasmus. Han er som I nok ved 
udtaget til Junior VM i Sverige i starten af juli 2009. 
Han har været med ved et utal af samlinger og lløb. 
Spændende hvordan han klarer sig. Vi krydser fingre.

7. Triathlon afd. orientering Svømmehallen er blevet renoveret - Birkesø er brugt 
som alternativt “svømmestadion”
Torben Brandholdt på Lanzarote Iron man
Peter Svendsen  og Peter Andersen i deltog i Iron 
mand i Nice
Henrik Svane Dansk mester i duatlon i maj

8. Rulleskøjte afd. orientering Afslutning på “igang med rulleskøjter” - fin tilslut-
ning og godt arrangement - kan blive begyndelse på 
tilbud om rulleskøjteløb til virksomheder.

9. Eventuelt Projektor og lærred i VIP-lokalet
Medlemslisten fra opslagstavlen forsvinder 

12. minutters test i Keep on running seks gange om 
året - første gang onsdag i uge 34
Klubtøj - venter til efteråret

Finn hænger 
en ny op

10. Næste møde 20. august kl. 19.00


